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股票一元买的六元卖
能赚多少钱~股票怎样算自己赚了多少钱-股识吧

一、股票的盈利怎样计算

首先你的成本包括买卖需要支出的手续费和税，目前，一般证券公司的网络交易手
续费会低一些，电话委托和柜台委托基本是一样的，目前０．２％，它是根据交易
的成交金额计算的．譬如：你买某股票，其成交价格是１０元／股，你买到了１０
００股，那么你需要交的手续费是１０００＊１０＊０．２％＝２０元（注意不包
括印花税）；
第二天股价上涨了，你以１０．５元卖出，那么你要交的手续费为１０００＊１０
．５＊０．２％＝２１元（同样不包括印花税）．此外，交易时还要交印花税，目
前是０．１％，计算方法同手续费．也就是说，你买入是实际交的总金额是１００
３０元，而你卖时实际得到的总金额是１０５００－３１．５＝１０４６８．５元
，这样你的净收入就是４３８．５元。
另外还有些小的成本，譬如上海每千股交易手１元的过户费等．在明确了所有的交
易费用后，计算交易的收益就是：收益＝（卖出的收入-卖出交纳的交易费用和税
金等）-（买入的本金＋交易的手续费税等费用）所谓买入、卖出的收入、本金，
就是你的买、卖单位价格乘以买卖的股数。
收益率=收益/（买入的本金＋交易的手续费税等费用）。
当然在公司分红的时候，还要加上分到你手的实际收入。
所以股票的投资收益是交易收益和分红收益两个部分组成的。

二、股票 买了10元的股票一手。。到多少钱才开始有赚？？？

假设你的佣金为0.3%，所选股票为沪A股。
买进费用： 1.佣金最低收取标准是5元。
你买了10*100=1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费1元卖出费用： 1.印花税0.1% ，（1000+5+1）*0.001=1.01元2.佣金也是5元3.
过户费1元所以，你的成本为：（1000+5+1+1.01+5+1）/100=10.1301也就是说，你
在价位10.14或以上卖出就会有得赚了。
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三、股票在卖出一半后如何计算成本价

成本价＝[∑(购买股票数×购买单价－购买费用)－(∑卖出股票数×卖出股票单价
＋卖出费用）]/[∑(购买股票数)-∑(卖出股票数)]则你的股票成本可以得出：[（23.
56×3000）-(24.16×1000－卖出费用）/(3000-1000)上式中只有23.56×3000说明你的
成本已经是购买价＋费用了。
至于费用根据你所在的证券所和交易方式以及是沪市还是深市股票有关。
不管买或卖，费用等于：（股价×股数）×（交易所拥金率＋印花税率）＋其他费
用：交易佣金率最低5元，一般在0.1%-0.3%之间，视证券所和交易方式而定，网上
低于电话低于现场交易；
印花税费率为0.1%,最低5元。
对于深市，没有其他费用，对于沪市其他费用是股票过户费（每1000股1元，最少1
元）.可以算出你的交易佣金率＋印花税率是：3.3‰(如果深市)，3.28‰(如果是沪
市)。

四、股票交易中的差价都被谁赚去了？

先说上市公司和股票的关系首次发行的钱进入到公司里，变为了资产，之后就没有
资产的交流了，除非是新配股增发和派发红利等。
以后的交易中，全部是虚拟财富，比如公司每股净资产是1.5元，市场上股票交易
价格是10元，流通股东是在意淫般享有10元价格之下的1.5元资产。
股票价格跌了以后，损失的钱是进了政府税收、交易所佣金、倒数第二位持有股票
的人，他们的手上。
因为那三种人是手握现金的，兑现了。
手上是拿股票的人，则继续面临升或跌的考验。
总结，钱进了公司、政府、交易所、“倒数第二位的前股东”。
其中公司是一次性的，政府和交易所是反反复复的抽水，股东是新与旧之间的赌博
。
世界财富还是那公司里的每股1.5元资产。
后说你举例的甲和乙.甲赔的4元钱,与其有关的是上述几种人,而与乙没有关系.乙赚
的2元,是被看好该股票的人(买主)花溢价接手了,至于那人会赔会赚就要看命运了.即
使是“著名公司”，该跌也会跌的，甚至该破产也会破产的。
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五、想问一下股票怎么计算收益，怎么计算赚了多少钱

不需要那样算比如你持有1000股，股价是10元第一天涨10%股价是11元第二天10%
股价是12.1元第三天10%股价是13.31元第四天10%股价是14.64元第五天10%股价是16
.10元第六天10%股价是17.71元第七天10%股价是19.48元第八天10%股价是21.43元也
就是说连续涨8个涨停板，收益就是114%，持有的股票还是1000股，市值21430

六、买入的股票多少钱卖出才不亏

首先需要考虑成本：1.证券营业部的佣金。
不同的营业部的佣金比例不同，极个别的营业部还要每笔收1-5元委托（通讯）费
。
交易佣金一般是买卖股票金额的0.1％－0.3%（网上交易少，营业部交易高,可以讲
价，一般网上交易0.18%，电话委托0.25%，营业部自助委托0.3%。
），每笔最低佣金5元，印花税是卖出股票金额的0.1％(基金,权证免税)，上海每千
股股票要1元过户手续费（基金、权证免过户费），不足千股按千股算。
由于每笔最低佣金5元，所以每次交易为5÷佣金比率、约为（1666－5000）元比较
合算.如果没有每笔委托费，也不考虑最低佣金和过户费，佣金按0.3%，印花税0.1
%（单边）算，买进股票后，上涨0.71%以上卖出，可以获利。
买进以100股(一手)为交易单位,卖出没有限制(股数大于100股时，可以1股1股卖，
低于100股时，只能一次性卖出。
),但应注意最低佣金（5元）和过户费（上海、最低1元）的规定.2.买入股票时的金
额以上，肯定是要您的股票卖出时支付成本后还有余额才不亏。

七、买股票要涨多少才能赚回手续费

0.1%印花税+1元过户+2元手续费+佣金就等于你要成交所花的本钱。
其中佣金的的收费方式是根据你委托的方式而定。
网上0.16-0.18%也是最实在的！成交5000等于5+1+2+(8/9)等于16/17

八、买入的股票多少钱卖出才不亏
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成本价＝[∑(购买股票数×购买单价－购买费用)－(∑卖出股票数×卖出股票单价
＋卖出费用）]/[∑(购买股票数)-∑(卖出股票数)]则你的股票成本可以得出：[（23.
56×3000）-(24.16×1000－卖出费用）/(3000-1000)上式中只有23.56×3000说明你的
成本已经是购买价＋费用了。
至于费用根据你所在的证券所和交易方式以及是沪市还是深市股票有关。
不管买或卖，费用等于：（股价×股数）×（交易所拥金率＋印花税率）＋其他费
用：交易佣金率最低5元，一般在0.1%-0.3%之间，视证券所和交易方式而定，网上
低于电话低于现场交易；
印花税费率为0.1%,最低5元。
对于深市，没有其他费用，对于沪市其他费用是股票过户费（每1000股1元，最少1
元）.可以算出你的交易佣金率＋印花税率是：3.3‰(如果深市)，3.28‰(如果是沪
市)。

九、股票怎样算自己赚了多少钱

在你买的股价上,再加1%基本就是你的成本了,1%以上就是你的赢利.
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